

<p style="text-align: center;">AGENDA VERGADERING MEDEZEGGENSCHAPSRAAD</p> <p style="text-align: center;">7 november 2023</p> <p style="text-align: center;">19.30 uur – 21.00 uur</p> <p>Locatie: Lerarenkamer Fatimaschool</p> <p style="text-align: center;">Voorzitter: Oudergeleding Notulist: Personeelsgeleding</p>	<div style="text-align: right;">  </div> <div style="text-align: center; margin-top: 20px;">  </div>
--	---

1. Opening & vaststellen agenda

2. Mededelingen

- Het lukt nog niet om de notulen op de website te krijgen. Demi is hier nog mee bezig.
- Duurzaamheid van Sintcadeautjes is een onderwerp van discussie binnen de AC en wij blijven hiervan op de hoogte.
- Vanuit school is er een potje voor kinderen die thuis niet veel te besteden hebben. Er zijn een aantal ouders die hebben aangeboden om de ouderbijdrage voor een ander kind te betalen. Dit geld gaat niet naar de AC, maar wordt apart gehouden voor kinderen die iets extra's kunnen gebruiken.

3. Openstaande actiepunten uit vergadering 12 september 2023

- Er zijn geen actiepunten meer.

4. Kascontrole AC + toelichting begroting + afsluiting schooljaar 2022/2023

- Begroting is sluitend, maar er is geen enkele ruimte om bij te dragen aan het versierplan. Dit is een meerjarenplan om duurzame versiering aan te schaffen voor de diverse feesten op school. Denk aan Kerstmis, Sinterklaas, Pasen en Carnaval.

- We moeten rekening houden met de inflatie, kijkend naar de Sinterklaascadeautjes. We willen graag duurzame cadeautjes aanschaffen, maar deze cadeautjes kunnen wel duurder zijn.
- Knap dat ondanks de stijgende kosten de begroting sluitend is gebleken. Dank aan de AC hiervoor.
- Er zijn twee oproepen gedaan om aan de ouderbijdrage te voldoen. Ten opzichte van de jaren ervoor, zijn er minder inkomsten vanuit de ouderbijdrage ontvangen.
- Kascontrole zal nog worden gedaan door twee ouders die geen deel uitmaken van de MR of de AC. Rieneke benadert een ouder om de kascontrole op zich te nemen. Lidia heeft Rosalie van der Matten benaderd en zij wil helpen.
- Zij nemen na de kascontrole contact op met Leon-Paul om de kascontrole door te spreken.

5. Schoolreisje schooljaar 2023-2024 (geld + Efteling)

- MR geeft het advies om de groepen 6 geen geld mee te laten geven. Ook belangrijk dat de begeleidende ouders dit weten. Het is een goed moment om dit nu te doen, nu de groepen 7 en 8 niet meegaan. Volgend schooljaar zullen de nieuwe groepen 7 al gewend zijn om zonder eigen geld op schoolreis te gaan. De nieuwe groep 8 gaat op kamp en niet op schoolreis, dus voor deze groep is dit niet van toepassing.

5. Evaluatie Gert-Jan & Philippe

- Er is nog geen datum gepland. T.z.t. zal de BAC bijeen worden geroepen.

6. Plan telefoon en social media gebruik

- Er mogen geen telefoons in de klas. Telefoons blijven in de tas of mogen worden ingeleverd bij de leerkracht.
- Het is niet te handhaven om voor schooltijd op het schoolplein te controleren op het gebruik van mobiele telefoons.
- In groep 7 komt Bureau HALT voorlichting geven over mediagebruik. Ook verzorgen zij een bijeenkomst voor ouders. Dit jaar op 23 november.
- Er is geen behoefte aan een papieren stuk met afspraken.

7. Uitstroomtabel MR

- We houden de uitstroomtabel aan, zoals eerder besproken.
- Vanuit de leerkrachtengleding moeten we op tijd verkiezingen uitschrijven i.v.m. aftreden van Ruth. Na de meivakantie volgen verkiezingen en komende donderdag kunnen we dit al aankondigen in de bouwvergadering.

8. Jaarverslag MR

- Complimenten voor Maartje. Mooi verslag!

9. Aanmelden thema avonden via Parro?

- Dit kan niet, vanwege de technische mogelijkheden van Parro.
- Reminder voor thema avonden is wenselijk en/of een Google Form om je aan te melden.

10. Ingekomen post

- Vraag van moeder op het schoolplein wederom over huiswerk. Moeder is het niet eens met de hoeveelheid huiswerk. Tijdens de informatieavond is er bewust aandacht besteed aan het huiswerk. Dit n.a.v. een agendapunt van de MR vorig jaar. De hoeveelheid huiswerk per leerjaar is schoolbeleid. Hier zit een opbouw in vanaf groep 4 t/m groep 8. Zie ook het jaarverslag van MR, waarin dit onderwerp vorig jaar is besproken. Ouders zijn altijd welkom om het gesprek aan te gaan met de leerkracht en het huiswerk aan te passen, als dit wenselijk is.

11. Vaststellen inhoud + proces verkort verslag voor in de Trede

- Marieke maakt een kort verslag voor in de Trede.

12. Rondvraag

- Hondenpoep is weg. De actie heeft goed gewerkt!
- Vraag om bij de nieuwe formatie van 2024/2025 alert te zijn op de uren die beschikbaar zijn voor ziekteverzuim.